
МКДОУ д/с №  164 

Октябрь 2021 

Итоги анкетирования родителей по теме: 

 «Социально-коммуникативное развитие детей в условиях семьи» 
(в анкетировании приняли участия 45 человек)  

Цель: выявить уровень понимание родителями  роли развития  у детей навыков общения,  

            социально-коммуникативного поведения. 

№ 

п/п 

Категории вопроса Результаты ответа 

1. Ведется и работа по 

совершенствованию развития общения 

и взаимодействия ребенка с взрослыми 

и сверстниками? 

Да – 35 чел (78%) от общего числа респондентов участвующих в анкетировании; 

Нет  - 4 чел (9%); 

Не всегда -6 чел (13%).  

2.  Вы обращаете внимание за тем, как 

общается Ваш ребенок? 
Да – 40 чел (89%) от общего числа респондентов участвующих в анкетировании; 

Нет  - 0 чел (0%); 

Не всегда -5 чел (11%). 

4. Как  Вы оцениваете коммуникативные 

умения вашего ребенка в целом? 
Удовлетворительно – 27 чел. (60%) от общего числа респондентов участвующих  

                                   в анкетировании; 

Неудовлетворительно – 3 чел (7 %); 

Хорошие коммуникативные умения  – 15 чел. (33%) 

5. Вы замечаете и исправляете ошибки, 

допускаемые ребенком при общении?   
Да – 32 чел (71%) от общего числа респондентов участвующих в анкетировании; 

Нет – 0 (0%); 

Не всегда – 13 человек    (29%). 

6. Находите ли Вы время для общения со 

своими детьми? 
Да, стараюсь, но не всегда получается – 24 чел. (53%) от общего числа респондентов  

                                                                     участвующих в анкетировании; 

Нет, не хватает времени – 21 чел. (47 %). 

 

7. Считаете свое мнение выше, чем 

мнение ребенка?  

 

Да – 16 чел (36 %) от общего числа респондентов участвующих в анкетировании; 

Нет  - 29 чел (64 %); 

8. Перебивает ли вас ребенок, когда вы 

общаетесь со знакомыми? 
Да, часто – 21 чел (47 %) от общего числа респондентов участвующих в анкетировании; 

Нет, но иногда бывает  - 24 чел (53 %); 

9. 

 

Считаете ли Вы проблему  общения с 

детьми достаточно важной? 

 

Да 45чел (100 %) от общего числа респондентов участвующих в анкетировании; 
Нет  - 0 (0%); 

Затрудняюсь ответить – 0 (0%). 

 

 


